沈先生,1983年出生,相貌不错,学历也高,只可惜身高只有一米 七三, 在现在的审美标准看来, 稍微矮了一些吧。可能就是因为这个 原因,他之前的几次相亲,都以失败告终。当然,不成功的原因也许还 有,比如不够自信,比如没有独立婚房,为此他自己也甚是烦恼。经过 爱之都的红娘老师近三个小时的悉心分析,沈先生有了一些自信。

之后爱之都白领征婚网的红娘老师陆续为他推荐了几个女孩 人选,终于缘分还是眷顾了一位渴望幸福的人。一个和他同姓、同 年的女孩经爱之都红娘的牵线,来到他的生命里。她的温柔、娴静、 和沈先生聊得来,都让沈先生很满意。可是爱情从来不是一帆风顺 的,在后来的接触中,因为来自不同的生活环境,也因为互相了解不 深,他们产生一些误会。可是偏偏这两个人个性有点相像,都是那种 不是特别擅长于沟通的人。这时,爱之都的红娘又及时尽了自己的责 任。他们一直关心这对年轻人的爱情的进度。特别耐心地不断用微 信、短信、电话和他们保持沟通。功夫不负有心人,在红娘老师的悉心 帮助下,这一对在约会十一次以后终于成功牵手成为名副其实的一 对儿。后来的一起去旅游、一起拜访双方的父母、一起逛宜家、看演 出……终于从一个人的计划变成了两个人的计划。沈先生迎来了人生 的大转变,父母也是喜出望外。

其实两个人是不是合适,是不是匹配,真的没有那么多考量标 准。沈小姐从不嫌弃沈先生个不高、没有婚房,女方父母甚至还给他 们提供了很多的帮助。

在这里,爱之都的红娘老师要和各位单身者说:相信缘分、相信 爱情, 勇敢地向幸福迈出坚定的步伐, 生活一定会给你回报的。

爱之都小档案

上海爱之都婚介俱乐部服务中心是闵行区唯 家民政局下属机构, 婚介机构管理协会会员单位, 星级 诚信创建企业,婚介机构服务规范地方标准执行单 位。我们有网络、红娘老师一对一介绍及参加活动的服务 形式, 你可以根据自身的情况来做选择。每一位入会的会员, 都经过机构

一系列的身份验证,严格把关,为您解除后顾之忧。 我们有更专业、敬业的红娘团队,我们的红娘在了解每一位会员的基础上,牵线搭 桥, 精心安排约见, 努力成就其姻缘。我们相信一个好的约会环境能有效提高相亲的成功 率, 所以我们为每一对约会会员提供温馨浪漫的场所。让他们在轻松、愉快、浪漫的环境中

只要你是抱着诚心、诚信及婚姻的态度来的,那么你离你的姻缘就不远了!



了解彼此,增进好感度。

婚介地址: 上海市莘建东路58弄 (绿地集团) B座1202室 网址: www.lovebegin.com.cn 电话: 64137698、64135628、34120069

婚恋顾问: 陆老师, 施老师, 张老师, 赵老师, 陈老师, 琳老师

爱之都红娘榜



陆丽萍 高级婚恋顾问

红娘心语:用我的真心、爱心、耐心、信心来成 就有缘人的结合,这是我对这份工作的理解。



张蕾 高级婚恋顾问

红娘心语:错过爱情就错过了人生很美好的一 件事,面对爱情时勇敢一点,大胆一点,千万不 要错过你生命中的精彩。



施霞 高级婚恋顾问

红娘心语:能被人欣赏是一种幸福,会欣 赏别人也是一种能力。



赵雪凤 高级婚恋顾问

红娘心语:前世五百次回眸,才换来今生 的相遇、相伴,请珍惜缘分。



钱先生

出生日期: 1975年 身高: 180cm 学历: 上海理工 婚况: 未婚 职业: 总监

诚觅: 温柔气质女孩。

张先生

出生日期: 1979年 身高: 175cm 学历: 留德双硕士 婚况: 未婚

职业: 律师 诚觅: 漂亮素质好女孩。

钱先生

出生日期: 1988年 身高: 174cm 学历: 本科 婚况: 未婚

职业:家族企业管理

身高: 175cm 学历: 留学澳洲硕士 婚况: 未婚 职业: 亚太安防管理 诚觅:综合素质好女孩。 诚觅: 漂亮性格好女孩。

出生日期: 1986年

漆先生

出生日期: 1987年 身高: 163cm 学历: 英国留学硕士 婚况: 未婚 职业: 财务



叶小姐 出生日期: 1988年 身高: 165cm 学历: 纽约州立大学本科 学历: 本科 婚况: 未婚 职业: 英文老师

诚觅: 阳光有责任先生。

吴小姐

出生日期: 1990年 身高: 160cm 婚况: 未婚 职业: 央企职员 诚觅: 学历相当有能力

施小姐

出生日期: 1990年 身高: 165cm 学历: 本科 婚况: 未婚 职业: 教师 诚觅:家境好阳光有

胡小姐

诚觅: 优秀稳重先生。





冷小姐 生活周刊记者 情感专栏作者 冷面却温情情医

许多年后, 你若未嫁我若未娶, 为什么还要在一起?

这个桥段,已属老生常谈,自不必说,还曾经被《分手合约》炒 了一顿冷饭。当白百何和彭于晏饰演的一对昔日情侣莫名其妙地分 手,又莫名其妙地制订了一份"5年后若单身就结婚"的分手合约,这 些年,彼此仍旧默默深爱对方,兜兜转转用时间成本开了一个美好 的玩笑,最后有情人终成眷属,欢喜大结局。

这样的段子,人见人爱,属于玛丽苏反转剧情的基本配置。似乎 合情合理,仔细琢磨却总觉得哪里不诚心,不知装哪门子的蒜?是 不是真要挑挑拣拣若干年,发现世上已经找不到一个理想择偶对 象之后, 才回来捡原来这块"备胎"?有人会说, 当然可以, 这个世界 上还有很多诸如此类美好的爱情,比如莫文蔚,兜兜转转,爱了很多 人,受了很多伤,断了很多情,最后还是嫁给了初恋。

三毛和荷西之间也是隔了六年,隔了一场大雪,千万座城,还隔 了一片沙漠。六年后,三毛重回马德里,问荷西:"我现在嫁你晚不 晚?"荷西竟然说:"一点不晚。"

但是说这些话的人并没有告诉你, 莫文蔚结婚时, 他的初恋 已经是离了婚的3个孩子的爸爸, 莫文蔚也已经44岁了, 他们错过 了彼此最美好的年华和时光。三毛答应嫁给荷西,是她经历了各 种情殇,有些心灰意冷的状态下的决定。荷西答应给她自由,她也 就嫁了。三毛第一次告诉荷西,她爱他,是在荷西意外身亡之前没 多久。

此时,让我想起了周星星在《大话西游》里与紫霞姐姐的那句经 典对白:曾经有一份真诚的爱情放在我面前,我没有珍惜,等我失去

的时候我才后悔莫及,人世间最痛苦的 事莫过于此。如果上天能够给我一个 再来一次的机会,我会对那个女孩子说 三个字: 我爱你。如果非要在这份爱上 加上一个期限,我希望是一万年……

最美好的年月,可以爱的时候不 爱,为什么要等待多年以后爱不动了才 来爱呢?



如果你喜爱冷小姐的"情汤卦面 请关注生活周刊有情人微信。